                                         
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по внесению изменений в Устав муниципального образования Вятское сельское поселение Омутнинского района Кировской области

Место проведения публичных слушаний: Омутнинский район д.Ежово, ул. Логовая, 16, актовый зал Вятского сельского дома культуры.
Дата и время проведения: 28 марта 2024 года, 14 часов 00 минут.

Публичные слушания назначены и проводятся в соответствии с Положением «О публичных слушаниях в муниципальном образовании Вятское сельское поселении Омутнинского района Кировской области», утвержденным решением Вятской сельской Думы от 08.02.2016 № 04 и решением Вятской сельской Думы от 21.02.2024 № 05  «О назначении даты публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав муниципального образования Вятское сельское поселение Омутнинского района Кировской области».

Присутствовали: 12человек. 
Председатель:  Орлова Г.А., председатель Вятской сельской Думы.
Секретарь: Радионова М.С., депутат Вятской сельской Думы.

Открыла публичные слушания председатель – Орлова Г.А. озвучила тему, цели и регламент публичных слушаний, представила проект решения вносимых изменений в Устав и предложения по проекту решения предполагаемых изменений в Устав муниципального образования Вятское сельское поселение Омутнинского района Кировской области (далее - Устав) в соответствии с обнародованным текстом. Кроме того, сказал о том, что предложений и замечаний  Управлением министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области, прокуратурой Омутнинского района на проект решения по внесению изменений в Устав не поступало.  
В ходе обсуждения проекта изменений в Устав поступило предложение рекомендовать депутатам сельской Думы внести изменения в Устав поселения. С данным предложением согласились все участники публичных слушаний.
	Других предложений и рекомендаций (письменных и устных) не поступило.
	Принято решение внести изменение в Устав и опубликовать результаты публичных слушаний на официальном Интернет-сайте муниципального образования Вятское сельское поселение Омутнинского района Кировской области.

Председатель:	                      	                                   Г.А.Орлова     

Секретарь:                                                                             М.С. Радионова   
